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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ  (ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΟΓΕ) 

email: ogeamarousiou@gmail.com 

Τηλέφωνα Επικοινωνίας: 6973310202, 6979223388 

 

Όχι στη μετεγκατάσταση του καζίνο στο κτήμα Δηλαβέρη! 

 

 Κατατέθηκε στο Συμβούλιο της Επικρατείας (ΣτΕ) προς νομοπαρασκευαστική επεξεργασία σχέδιο 

Προεδρικού Διατάγματος για τη μετεγκατάσταση του Καζίνο της Πάρνηθας στο Μαρούσι και τον 

καθορισμό  χρήσεων γης στο κτήμα Δηλαβέρη. 

Έτσι, πριν αλέκτωρ φωνήσαι, επιβεβαιώθηκαν  οι εκτιμήσεις του Συλλόγου μας ότι η προηγούμενη 

απόφαση του ΣτΕ απλά “έδειχνε το νόμιμο δρόμο”  για τη μετεγκατάσταση και παράλληλα  κατέρρευσαν 

οι ισχυρισμοί όλων εκείνων (και της “Επιτροπής Αγώνα”) που  με αφορμή την “ακυρωτική” απόφαση 

έβλεπαν “νίκη του κινήματος”, καλλιεργώντας έτσι τον εφησυχασμό και  την επανάπαυση.  

Σαν Σύλλογος Προοδευτικών Γυναικών Αμαρουσίου θα επαναλάβουμε για μια ακόμη φορά: Η 

μετεγκατάσταση του Καζίνο της Πάρνηθας στο Μαρούσι  εντάσσεται στο πλαίσιο ενός γενικότερου 

σχεδιασμού αναδιάρθρωσης των οικονομικών δραστηριοτήτων στην Αττική που, κατά τη γνώμη μας, 

περιλαμβάνει παρεμβάσεις και σε άλλους ελεύθερους και κοινόχρηστους χώρους, όπως στο Δάσος 

Συγγρού, στο  κτήμα Καρέλλα (ανακοινώθηκε η κατασκευή γηπέδου ποδοσφαίρου) στη Ρεματιά 

Χαλανδρίου–Πεντέλης, συνολικά στο Πεντελικό Όρος, και φυσικά στις Ολυμπιακές εγκαταστάσεις. 

Το να εστιάσει λοιπόν το μαζικό κίνημα, μόνο στο ένα από τα προβλήματα και μάλιστα με λάθος 

ταχτική,  είναι έγκλημα!  Οδηγεί σε αδιέξοδο, στην απογοήτευση! 

Με την κατάθεση του Σχεδίου Προεδρικού Διατάγματος είναι φανερό ότι οι ανάγκες μας για 

περισσότερους ελεύθερους χώρους, χώρους πρασίνου, αθλητισμού, πολιτισμού, με ελεύθερη 

πρόσβαση, συγκρούονται με τα συμφέροντα των επιχειρηματικών ομίλων, που επιδιώκουν να 

“επενδύσουν” στην περιοχή και πολύ περισσότερο συγκρούονται με την κυβερνητική πολιτική και της 

σημερινής, αλλά και των προηγούμενων κυβερνήσεων, που στηρίζουν αυτά τα συμφέροντα, στο όνομα  

νέων θέσεων εργασίας, αλλά με …12ωρο και πετσοκομμένους μισθούς και δικαιώματα και χωρίς 

συλλογικές συμβάσεις, αφού για όλα αυτά έχουν ήδη νομοθετήσει και οι νυν και οι προηγούμενοι. 

Έτσι  οι επιχειρηματικοί όμιλοι  “επενδύουν” εκεί που νομοθετεί το κράτος τους, εκεί που τους 

προστατεύουν, αν χρειαστεί από τον εχθρό λαό, οι κατασταλτικοί μηχανισμοί, εκεί τους συμβουλεύει,  

για το “νόμιμο” των επενδύσεών τους,  η αστική δικαιοσύνη.  

Μπαίνουμε μπροστά! Καλούμε το Μαρουσιώτικο λαό να οργανωθεί, να παλέψει και να βάλει εμπόδια 

σε αυτούς τους σχεδιασμούς και όχι μόνο. Έχουμε μπροστά μας ένα δύσκολο για  το λαό χειμώνα. 

Ακρίβεια και ενεργειακή φτώχεια, με πετσοκομμένους μισθούς και συντάξεις, με σχολεία χωρίς 

θέρμανση, με πανάκριβες υπηρεσίες υγείας, με τον πόλεμο πιο κοντά από ποτέ. 

Καλούμε τις γυναίκες του Μαρουσιού να συμπορευτούν με το Σύλλογό μας στον αγώνα μας για τη 

ματαίωση της μετεγκατάστασης του καζίνο, στον αγώνα μας για μια καλύτερη ζωή για μας και τα παιδιά 

μας. 


